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VLADI REPUBLIKE HRVATSKE 

U prilogu upućujem zastupničko pitanje Jakše Baloevića, zastupnika u 
Hrvatskom saboru, postavljeno sukladno članku 140. Poslovnika Hrvatskoga sabora. 

Molim odgovorite na postavljeno zastupničko pitanje, sukladno odredbi članka 
142. stavka 1. Poslovnika Hrvatskoga sabora, u roku od 30 dana od dana kada je pitanje 
dostavljeno. 

PREDSJEDNIK 
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Jakša Baloević 
Zastupnik Novog vala-stranke razvoja 
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PREDSJEDNIKU HRVATSKOG SABORA 

PredmetZastupničko pitanje 

Poštovani, 
Temeljem članka 140.Poslovnika Hrvatskog sabora (NN 81/13 ) upućujem slijedeće 

zastupničko pitanje Vladi Republike Hrvatske i predsjedniku Zoranu Milanoviću: 
Ubrajamo se među 15 najstarijih nacija na svijetu.U povijesti Republike Hrvatske lani 

je rođeno najmanje djece dosad,njih 39.596.Deseci tisuća mladih se iseljavaju a pronatalitetna 
politika tek je sporadična tema kada se jedanput godišnje objave ovakvi ili slični podaci. 

Sto Vlada Republike Hrvatske namjerava poduzeti na području pronatalitetne politike 
kako bi se ovakvi trendovi zaustavili? 

Kada će demografska politika postati sastavni dio ekonomske politike kako ne bi smo 
morali uvoziti radni snagu koja bi trebala zaraditi za domaće umirovljenike? 

Prema procjenama stručnjaka za revitalizaciju Hrvatske nužno je da se godišnje rađa 
55.000 djece a to će biti moguće samo kada se donese politička odluka daje demografska 
politika strateško pitanje.Postoji li mogućnost da se dio proračunskog novca namijenjenih 
političkim strankama i raznim udrugama,od kojih se neke bave i razvojem civilnog društva u 
Ukrajini,preusmjeri prema mladim obiteljima i stimulira rađanje djece,posebice u manjim 
mjestima i otocima? 

S poštovanjem, 

/ 

Jaksa Baloević 

U Zagrebu,05.ožujka 2015.godine 
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REPUBLIKA HRVATSKA 
MINISTARSTVO SOCIJALNE POLITIKE 

I MLADIH 
KLASA: 022-03/15-01/24 
URBROJ: 519-03-1-2/1-15-3 
Zagreb, 7, travnja 2015. 

VLADA REPUBLIKE HRVATSKE 
n/r zamjenice glavnog tajnika 

Andeje Gabrijei 

PREDMET: Zastupničko pitanje Jakše Baloevica, u vezi s provođenjem pronatalitetne 
politike te kada će demografska politika postati sastavni dio ekonomske politike 

- prijedlog odgovora, dostavlja se 

VezaVaš broj: KLASA: 021-12/15-01/85, URBROJ: 50301-01/20-15-2 

Poštovani, 

u privitku dostavljamo prijedlog odgovora na zastupničko Jakše Baloevica, u vezi s 
provođenjem pronatalitetne politike te kada će demografska politika postati sastavni dio ekonomske 
politike, usuglašen na sjednici Stručne radne skupine Koordinacije za društvene djelatnosti i ljudska 
prava. 

S poštovanjem, 

POTPREDSJEDNICA VLADE RH I 
MINISTRICA SOCIJALNE POLITIKE 

Mjfanka^ačić 

Prilog: Prijedlog odgovora na zastupničko pitanje 

Dostaviti: 

1. Naslovu 
2. Pismohrana, ovdje 
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